

# Зажги огни на главной ёлке округа

**Событие.** В Новопавловске прошёл большой праздник, давший старт новогодне-рождественскому марафону



Отсканируйте QR-код. Больше фото в телеграм-канале.

Александр Лопата, Тигран Амирханян, Дмитрий Казмин, Елена Шулико, Татьяна Золотарёва и Алина Дьякова. Фото Алексея Остроухова.

Оксана ВОРОПАЕВА

В минувшую пятницу на центральной площади собралась масса народа. Многие пришли семьями, и правильно, ведь Новый год – праздник семейный.

Программа тоже ждала насыщенная. Открыл её фестиваль детского и молодёжного творчества «Дракоша зажигает огни», и целый час с открытой сцены звучали разные новогодние песни.

Работники Дома детского творчества Новопавловска и Дома культуры станицы Марьинской провели новогодние мастер-классы. Окружив мастеров, желающие активно мастерили из бумаги и джута ёлочные игрушки, в том числе маленькие ёлочки.

Их, кстати, в этот день тоже собралось немало. Свою неповторимую изюминку внёс в праздник окружной конкурс «Ёлки в городе» на самую креативную ёлку. Так, коллектив Советской школы сделал зелёную красавицу из новогодних подарков и фотографий, запечатлевших эпизоды самых ярких событий уходящего года. Преподаватели и студенты Новопавловского многопрофильного технику-

ма превратили в ёлочку старые компьютерные диски; Кировский центр социального обслуживания наглядно продемонстрировал, что главное в новогодней ёлке – яркие украшения. А коллектив центральной библиотеки смастерил мягкую и пушистую ёлочку из рогоза. Всех создателей этих и других новогодних красавиц наградили дипломами.

Органической частью праздника стала и ярмарка новогодних сувениров. Свою продукцию представили народные умельцы. Многие участвуют в таких ярмарках не первый раз. Например, Наталья Федькина и Ирина Титаренко из Новопавловска. Первая представила множество шкатулок и прочих изделий в технике декупажа, вторая – грунтованные и интерьерные игрушки. Кстати, были тут и ёлочные игрушки, в том числе – симпатичные дракончики. Виктория Шустенко из Коммаяка привезла массу разнообразных заколок, обручей и бантов для волос. Вообще было много интересного. А Валентина Козлова творчески подошла даже к собственному наряду – оделась настоящей Снегурочкой.

(Продолжение на 2 стр.).



Один из маленьких гостей резиденции Деда Мороза.

# Зажги огни на главной ёлке округа

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Конечно, не забыли про интерактивные игры и развлечения для детей. Большую развлекательную программу с играми и конкурсами провели артисты студии «Event квартал» из города Кисловодска и организаторы резиденции Деда Мороза. Действовала она прямо на площади. Здесь Владислав Бекетов и Елизавета Матвейчук принимали письма с новогодними желаниями, слушали стихи в исполнении ребятни и давали подарки.

А самым ярким событием предновогоднего праздника, безусловно, стал парад Дедов Морозов (первый в истории округа - прим. авт.). Дедов, их ледяных внучек и прочих сказочных новогодних персонажей собралось не меньше двух десятков. Прибыли они из всех населенных пунктов, от каждого Дома культуры. И все были совершенно неповторимы, каждый – со своим стилем и характером. Из потрясающие костюмы, мерцающие фонарики, волшебные посохи раскрасили площадь праздничными яркими красками.



Дед Мороз и Снегурочка из станицы Старопавловской (Денис Давыдов и Дарья Кудина).



На главный праздник года пришли сотни жителей и гостей округа.



Главный Дед Мороз Сергей Пономаренко приветствует кировчан.

Целых три пары Дедов Морозов и Снегурочек пришли из техникума экономики и права, в них преобразились Александр Лопата, Тигран Амирханян, Дмитрий Казмин, Елена Шулико, Татьяна Золотарёва и Алина Дьякова. Не остались в стороне Новопавловский многопрофильный техникум и филиал медицинского колледжа; здесь в сказочных персонажах



Вот такие сказочные персонажи пришли из Детской школы искусств города Новопавловска.

жей перевоплотились Кирилл Берлизов, Ангелина Зукрова, Михаил Кузьменко и Елена Заруднева.

Из станицы Зольской прибыла целая сказочная семья: Дед Мороз, сразу две ледяные внучки в кокошниках и малыш – Новый год. На время в них превратились Иван и Мария Шипиловы и их дети, семилетняя Варвара и трёхлетний Николай.

Ну а самым главным вол-

шебником, без сомнения, стал Сергей Пономаренко, прибывший на праздник в сопровождении Снегурочки Татьяны Вербицкой.

Зимние персонажи прошли по площади, поднялись на сцену и помогли зажечь огни на главной городской ёлке. Этот кульминационный момент подарил каждому волшебное ощущение настоящего праздника.

Фото Алексея Остроухова.



Оживлённо прошла ярмарка работ народных умельцев.